PRESS RELEASE



令和3年7月8日配信

嬉野市食生活改善推進協議会

佐賀県初!農林水産省「食育活動表彰」受賞

嬉野市食生活改善推進協議会は、農林水産省第5回「食育活動表彰」を**佐賀県** 内の団体で初めて受賞しました。

農林水産省は、ボランティア活動、教育活動、農林漁業、食品製造・販売等その他の事業活動を通じて食育を推進する優れた取組みを表彰しています。

今回は全国都道府県等から推薦された241件から、嬉野市食生活改善推進協議会を含む、優れた16団体の食育活動が表彰されました。

嬉野市食生活改善推進協議会は32年にわたる長い活動の中で、郷土料理の伝承と、特産品であるお茶の健康効果を伝えるとともに、お茶の飲用と茶葉を使った料理の普及活動への実績が評価されました。

なお、**受賞報告会**を 7 月 26 日(月曜)に開催しますので、取材等の御協力をお願いいたします。

日時:令和3年7月26日(月) 9:30~

場所:嬉野市役所 塩田庁舎 応接室

くお問い合わせ>

市役所 健康づくり課内 嬉野市食生活改善推進協議会事務局

TeL0954-66-9120

